

# 百名种粮种菜大户周口“上大学”

□记者 朱东一

本报讯 9月17日,2019年河南省农民教育培训在我市圆满结束。据悉,此次培训由周口师范学院承办,为期12天,我市100名种粮大户、果树育苗和蔬菜种植合作社的带头人参加培训。

周口师范学院邀请的8名省内知名农业推广专家为全体学员举行了12场专题讲座,内容涵盖玉米、小麦、大豆、甘薯等主要农作物的种植与病虫害防治。此外,周口师范学院还举办了

5场学员生产、经营经验交流会,并组织全体学员到5个教育培训基地参观学习。整个教学环节紧跟前沿,融入了最新的研究成果和专业技术,学员们认真学习,受益良多。

学员赵国庆说:“这次学习让我开阔了眼界,学到了真知识。我们都来自豫东平原,看到内乡生态农业起点高、效益好,看到西峡猕猴桃、香菇产业立足当地、放眼全国、实现可持续发展,对我们下一步发展周口农业产业化很有借鉴价值。”



## 太康转楼:“十星级农户”领奖

9月16日,太康县转楼镇“十星级农户”领奖。

当日,转楼镇在大营子行政村举行“十星级农户”表彰会,县领导与镇干部一起为“十星级农户”颁奖。据悉,为破解农村管理难题,该镇创新开展了“念党恩跟党走忠诚星”“清洁家园卫生星”等“十星级农户”评选活动。

记者 马治卫 通讯员 徐伟 摄

## 本周中原文化大舞台 请您欣赏越调戏

□记者 张洪涛

本报讯 记者昨日获悉,本周五、周六晚上,中原文化大舞台将上演由河南省越调艺术保护传承中心带来的越调《老子》《诸葛亮——临危受命》,广大市民届时可到申凤梅艺术中心观看。

越调《老子》展现了老子一生中

的几个闪亮片断,着力反映了老子“淡泊名利、睿智、大爱无疆”的道德品格。《诸葛亮——临危受命》讲述了刘备为报关羽被杀之仇发兵东吴,诸葛亮劝谏无效,最终导致夷陵之战大败,蜀国陷入危境地。关键时刻,诸葛亮肩负起蜀国中兴大业,谱写了一曲勇于担当、可歌可泣的赞歌。

## 我市“青春心向党 建功新时代”主题演讲比赛决赛举行

□记者 王凯

本报讯 为庆祝新中国成立70周年、纪念五四运动100周年、深入学习贯彻“不忘初心、牢记使命”主题教育和周口市四次团代会精神,市委宣传部、团市委、市教体局等决定联合举办“青春心向党 建功新时代”主题演讲比赛。9月17日,演讲比赛决赛暨颁奖典礼在周口市文昌中学举行。

据了解,比赛开展以来,各县(市、区)、市直各单位严格按照比赛要求,精心组织准备,经过初赛推选出成人组和青少年组共40名优秀选手参加决赛。在决赛中,各参

赛选手围绕“不忘初心、牢记使命”和“青春心向党,建功新时代”主题,结合工作和学习实际,以传承五四精神和青年的责任与担当为内容,声情并茂地讲述了各自的成长故事、收获及感悟,抒发了爱国、爱党、爱家乡的真挚情感,展现了我市青少年积极向上、朝气蓬勃的青春风采和不忘初心、逐梦前行、勇于担当、无私奉献的精神风貌和使命担当。

经过激烈角逐,成人组的程敬莘和青少年组的周波讯分别以9.84分和9.85分的成绩获得特等奖。比赛还评选出了一、二、三等奖和优秀奖。

## 福建泉州企业来周招聘



招聘会现场

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 9月18日上午,2019年周口市秋季大型招聘会在周口联营职业中等专业学校举行,来自福建泉州和周口当地的100多家企业为广大求职者提供了2000多个岗位。

当日上午,记者在招聘会现场看到,参加招聘的既有来自周口当地的企业,也有来自福建泉州的企业,涉及教育、财务、媒体策划、护理、销售等行业。

市人力资源和社会保障局相关负责人介绍,此次招聘会特意邀请了20多家来自泉州的

企业参加,目的是为了加强两市劳务协作,促进劳动力在两市之间转移,实现企业招聘和劳动力就业双向选择透明化,满足两市劳动力市场需求。希望广大求职者以此次招聘会为契机,及时了解各类就业信息和就业扶持政策,找到适合自己的岗位。

据悉,在招聘会举行的前一天,周口市人力资源和社会保障局与泉州市人力资源和社会保障局举行了签约仪式,双方承诺将建立信息对接渠道,定期合作举办招聘活动,进一步加强两市人力资源信息合作。